



Kadrovski cunami v Kopru: Gašpar G. Mišič v Komunalo, Igor Hrvatina menda na zavod za šport, Peter Bolčič novi podžupan, Erik Sarkič namesto Rafa Klinarja

Mišič bo kralj koprskih smeti

Župan Boris Popovič se je tako rekoč čez noč in le kakšen mesec pred lokalnimi volitvami odločil za kadrovske rošade v nekaterih najpomembnejših občinskih podjetjih in uradih. Gašpar Gašpar Mišič se je zavihtel na čelo Komunale Koper, zdaj že bivšega v. d. direktorja Igorja Hrvatina pa menda čaka vodilno mesto v javnem zavodu za šport.

KOPER ▶ Boris Popovič je poskrbel za bliskovito akcijo, s katero je menda presenetil celo nekatere vpletene v tem kadrovskem cunamiju. V koprski občini so se medtem ovili v molk. V službi za odnose z javnostmi so le skopo sporočili: "Ne razpolagamo z uradnim sklepom, zato zadeve ne moremo komentirati. Župan pa je odsoten."

Župan naj bi že podpisal sklep za Mišiča

Boris Popovič, ki se je včeraj mudil v Mariboru, kjer so gostili ruskega zunanjega ministra Sergeja Lavrova, naj bi sklep o Mišičevem imenovanju podpisal že v ponedeljek. Na naše klice in poslano sms sporočilo s prošnjo za komentar se ni odzval. Podobno neodzivna sta bila tudi Gašpar G. Mišič in Igor Hrvatina. Slednji se je izgovoril, da bo medijem dal izjavo šele, ko bodo v koprski občini uradno potrdili informacije o zamienjavah.

Mišič je včeraj zagotovo že sedel v svoji novi pisarni na koprski Komunali, saj smo na parkirišču za vodilne v tem podjetju opazili prav njegov srebrni džip. Ali sta s Hrvatinom že opravila primopredajo poslov, pa ni znano. Hrvatina o tem ni želel govoriti, je bil pa včeraj tudi na skupščini Luke Koper kot predstavnik koprške občine. To potrjuje naše informacije, da Hrvatina torej ni bil odslovljen z vrha Komunale zaradi kakšne napake. Kaj natančno naj bi botrovalo nenadnemu kadrovskemu vrtiljaku pod Popovičevo taktirko, pa za zdaj vedo le "posvečeni". So pa ljudje blizu Popoviča prepričani, da so županove odločitve vedno take, da se zadeve zavrtijo na boljše, ne pa na slabše.

Za Hrvatina nekaj časa v igri podžupanstvo?

Poznavalci pravijo, da je Mišič funkcijo županovega svetovalca dojemal zgolj kot odskočno desko in da mu šefovska pozicija v Komunali zelo ustreza. Hrvatina,

ki je Mišiču moral prepustiti direktorski stol, pa da je bilo treba najti vsaj podobno delovno mesto. Menda je bila zanj nekaj časa v igri celo funkcija podžupana, zdaj pa naj bi po naših informacijah padla odločitev, da gre na čelo javnega zavoda za šport. Od odstopa Braneta Florjaniča decembra lani tam zdaj vedejevske funkcije opravlja Darij Novinec, prav tako županov človek iz stranke KJN. Čeprav sprememb v vrhu ne potrjuje, je razumeti, da ostaja v zavodu kot svetovalec direktorja.

Bolčič ob bok Cepu pri novačenju volilne baze

Po naših informacijah pa bo Koper dobil še četrtega podžupana. Poleg poklicnega podžupana Danijela Cepa in nepoklicnih Antona Sagadina in Alberta Scherianija - naj bi na ta stol sedel še občinski svetnik iz vrst KJN Peter Bolčič. "Nič še ni uradnega, neuradnih informacij pa ne nameravam komentirati," je bil včeraj zadržan.

Naši viri ocenjujejo, da bi lahko Bolčičeve delovne naloge v prihodnje obsegale tudi novačenje volilne baze na terenu, podobno pa naj bi župan pričakoval tudi od Cepa. Po drugi strani pa je slišati še eno, prav tako verjetno razlago. Nekateri člani

stranke Koper je naš, ki županu sledijo že od njegovih političnih začetkov, naj bi se počutili nekoliko zapostavljene. Moti jih, ker naj bi Popovič predvsem v zadnjem mandatu priskrbel dobre zaposlitve določenim posameznikom, na najbolj zveste kadre pa pozabil.

Govorice, da naj bi Bolčič na stolu podžupana nasledil Cepa, so se izkazale za spekulativne. "Nič ne vem o kakšnih spremembah. Mislim, da sem še podžupan," je včeraj v šali komentiral Cep. Zanika, da bi Popovič do njega gojil kakšne zamere. "Med nama ni bilo nobenih nesoglasij. Informacije o konfliktih so izmišljene. Z županom sva velika prijatelja, imava celo skupne interese," zagotavlja Cep.

Klinar nič več predstojnik urada

Kadrovska sprememba naj bi se zgodila tudi v enem strateško pomembnih občinskih uradov. Vse glasnejši so namigi, da Raf Klinar poslej ne bo več vodil urada za gospodarske javne službe in promet. Pooblastila predstojnika naj bi kmalu dobil Erik Sarkič, ki se je v tamkajšnjih pisarnah kot strokovni sodelavec začel kaliti pred slabe pol leta.

Klinarja včeraj nismo uspeli priklicati, 33-letni Sarkič

pa je za PN povedal le, da o spremembah uradno še ne ve nič. Njegove prejšnje zaposlitve segajo v Luko Koper, kjer je najprej delal kot skladiščnik na terminalu generalnih tovorov, nato je predsedal v službo trženja, kasneje pa še v Sežano, v luško podjetje Adria Terminali.

Po podatkih Supervizorja Sarkiča najdemo tudi med ustanovitelji in družbeniki podjetja za inženirske dejavnosti in tehnično svetovanje Logent, iz katerega je izstopil 15. februarja leta 2011. Pri tem je zanimivo, da sta istega dne iz podjetja izstopila tudi **Ksenija Sedmak Časar**, žena pobeglega **Roberta Časarja**, in **Milan Pučko**, nekdanji izvršni direktor za razvoj in marketing v Luki Koper, nato vpleten v nekatere sporne posle pod Časarjevo upravo.

Tudi Klinar je obtožen zlorabe uradnega položaja pri izbiri izvajalca dekorativne osvetlitve v Tomšičevi ulici v Koprju. Podjetnik, ki je bil izbran za posel, je priznal, da so se glede posla dogovarjali in je s tožilstvom sklenil sporazum za nižjo kazen, medtem ko Klinar dogovarjanje in zlorabo položaja vseskozi zanika. Obravnava se bo nadaljevala septembra.

NATAŠA HLAJ

Sodišče je odločilo

Mišič mora Kraškemu zidarju plačati 1,3 milijona evrov

KOPER ▶ Podjetje Gasspar Invest, ki je v lasti Gašparja Gašparja Mišiča, mora Kraškemu zidarju v stečajju plačati 1,3 milijona evrov, ki jih še ni poravnalo za gradnjo blokov Residence Park v Luciji. Tako je pred dnevi odločilo koprsko okrožno sodišče, sodba še ni pravnomočna, nam je potrdila stečajna upraviteljica Kraškega zidarja **Simona Goriup**. Mišič naj bi se na sodbo pritožil. Tožbe pa so proti Kraškemu zidarju letele tudi z Mišičeve strani. Njegovo podjetje je v stečajnem postopku Kraškega zidarja prijavilo za približno dva milijona evrov terjatev. Vložilo pa je tudi nasprotno tožbo na račun zamud in nedokončanih del pri gradnji Residence Park. Ta tožbeni zahtevki je sodišče že zavrnilo. **SR**

Za zdaj so mu vrnilo voziško dovoljenje

Na sodbo se Mišič ni pritožil, tako da je konec junija postala pravnomočna. Mišič je vmes na sodišče vložil predlog, da bi mu vrnilo voziško dovoljenje, ki so mu ga policisti začasno zasegli januarja. Voziško dovoljenje mu je sodišče vrnilo prve dni junija.

Predsednica okrajnega sodišča, sodnica **Nataša Tomazini Tonejc**, je pojasnila, da je obdolženi sodišču poslal potrdilo o opravljenem kontrolnem zdravstvenem pregledu, iz katerega je izhajalo, da je telesno in duševno zmožen za voznika motornih vozil. Dodala je še, da ima obdolženi zdaj veljavno voziško dovoljenje. Na naše vprašanje, kaj bo z njegovim voziškim dovoljenjem glede na prisojenih 18 kazenskih točk pa je dodatno odgovorila, da je sodišče ravno včeraj v ločenem postopku izdalo dodaten sklep glede tega, a vsebine še ni mogla razkriti, ker ga stranka še ni prejela. **SP**

Mišič uradno, ostali neuradno



Gašpar Gašpar Mišič

Page: 2

Reach: 47000

Country: SLOVENIA

Size: 1033 cm2

4 / 4



Včeraj je bil Mišičev terenec že parkiran na parkirišču, ki je namenjeno vodilnim v Komunali Koper